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ご意見 挨拶が良い。

回 答
お褒めの言葉をいただきありがとうございます。信頼関係づくりの第一歩として大切
にしてまいります。

ご意見 大きな声ではっきりと言っておられるので、聞き取りやすいです。

回 答
お伝えする内容によっては、大切なことがありますので環境に留意しながら行ってま
いります。

ご意見 医師、看護師、スタッフの方、とても親切

回 答
皆様に親しまれる病院であるためにも、今後も努めてまいります。暖かいお言葉あり
がとうございます。

ご意見 大きい病院で診て貰えると安心です。

回 答 皆様の安心につながるよう地域の先生方との連携も強化し対応していきます。

ご意見 色々大変と思います。県北では大事な病院と思っています。がんばってください。

回 答
ありがとうございます。地域の方からいただくお声が職員にとって一番の励みとなり
ます。

【要望・苦情】

○施設について(総数48件）

 　◆駐車場・正面玄関周辺について（16件）

ご意見
車椅子マークの駐車場がいつもいっぱい。途中に屋根がないので、雨の日に濡れて困
る。

回 答 新病院において、いただいたご意見を汲み入れます。

【良いこと・お褒めの言葉】

○接遇について（総数64件）

○その他について（総数50件）

外来患者満足度調査フリーコメント集計
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外来患者満足度調査フリーコメント集計

【要望・苦情】

○施設について(総数48件）

　◆トイレについて（13件）

ご意見 トイレが狭い。

回 答 新病院において、いただいたご意見を汲み入れます。

　◆レストラン・売店について（9件）

ご意見 休憩場所、やはり食堂があれば良いと思います。

回 答
令和5年12月15日(金)から、生活彩家（コンビニエンスストア）がオープンしました。
イートインスペースも完備していますので、ご利用ください。
なお、食堂に関しては、運営していただく業者がいないので難しいです。

　◆その他施設について（10件）

ご意見 車椅子で通りやすくしてほしい。

回 答 新病院において、いただいたご意見を汲み入れます。

○時間について（総数45件）

　◆待ち時間について（27件）

ご意見 待ち時間が長い。

回 答

予約診療を行っておりますが、診療状況によってはお待ちいただく場合もあります。
予約のない方は待ち時間が長くなる場合があります。お待ちの間に気分が悪くなられ
たり、待ち時間をお尋ねになりたい場合には、遠慮なく各診療科職員へお申し出くだ
さい。

　◆予約時の待ち時間について（10件）

ご意見 予約時間を毎回過ぎる。待ち時間が長い。

回 答
予約診療を行っておりますが、診療状況によっては予約時間丁度に診療開始すること
が難しい場合があります。お待ちの間に気分が悪くなられたり、待ち時間をお尋ねに
なりたい場合には、遠慮なく各診療科職員へお申し出ください。

　◆その他時間について（8件）

ご意見 採血が大変に混雑する。

回 答
朝の時間がどうしても混み合います。予約時間にあわせた受診など、ご協力をお願い
致します。
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外来患者満足度調査フリーコメント集計

【要望・苦情】

　◆対応が悪い（12件）

ご意見 対応にもう少し笑顔がほしい。

回 答 貴重なご意見ありがとうございます。今後も信頼関係づくりに努めてまいります。

　◆言葉遣いについて（4件）

ご意見 人にもよるが、接遇が良くない。ため口。

回 答
言葉遣いについては、今後も注意し、職員として節度ある対応をするよう教育いたし
ます。

　◆その他接遇について（8件）

ご意見 呼び出しの声が小さい。

回 答 状況に応じて対応していきます。お困りの時等、ご遠慮なく職員にお伝えください。

○診療について（総数22件）

　◆紹介状について（4件）

ご意見 紹介状がいるから。

回 答
紹介状には今までの経過や検査結果、薬などの情報が書かれており、当院ですべき検
査や治療方針が円滑に判断できます。また紹介状がない場合、初診時には選定療養費
（7,700円）が必要となりますので、ぜひ、紹介状をお持ちください。

　◆プライバシーについて（5件）

ご意見 名前を大声で呼ばれるとプライバシー保護がされない。

回 答
令和5年10月2日から総合受付及び6番ブロックで番号での患者さん呼出し方法を基本
に、名前を呼ばないようプライバシーに配慮した対応を実施しています。今後、課題
を整理し他のブロック受付でも番号呼出が実施できるよう検討しております。

　◆その他診療について（13件）

ご意見 複数の科で診察している時、内容を共有してほしい。

回 答
ご指摘頂いた通り、必要な情報は、各科で共有し、診療を進めるべきと我々も考えて
おります。
至らぬ点がございましたら、遠慮なくご意見頂けましたら幸いです。

○接遇について（総数24件）
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外来患者満足度調査フリーコメント集計

【要望・苦情】

○その他について（総数23件）

ご意見 朝の順番待ちの意味が分かってない人がいて、列に入ってくる。

回 答
6番ブロック（内科）のみ患者さんが多いため、8時から受付を開始し、その為に順番
に並んでいただいております。大きく掲示しておりますが、ご存じない患者さんなど
がおられましたら、お近くの職員へお声掛けください。

ご意見 予約をしていない通院の時、予約の人が何人いるのか分かればうれしい。

回 答
予約の患者さんが何人おられるかをお伝えすることについては、申し訳ございません
が、人員体制や業務フロー上実施できません。
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